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 LEITURA:  
ATA: DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 05/02/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 011/2019: – Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº 012/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 015/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº 016/2019: Autoriza o poder executivo municipal a repassar aos 

agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias, incentivo financeiro adicional 

e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº 017/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº 018/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº 019/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

 

 

 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 009/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE 

OLIVEIRA JUNIOR, que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre a 

implantação de placas indicando ponto de ônibus nos recuos dos quiosques da orla 

Beira-Mar; 
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REQUERIMENTO 010/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE 

OLIVEIRA JUNIOR, que encaminhe a esta Casa de Leis, informações do cronograma 

de limpeza periódica das caixas d'água das UBSs e as escolas municipais e outros 

prédios públicos do Município; 

REQUERIMENTO 011/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza 

REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 

JUNIOR, que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre a ausência de Auto de 

Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) em todas as Unidades e o que impede a 

realização dos procedimentos necessários para sanar as irregularidades apontadas 

nos referidos documentos; 

 

REQUERIMENTO 012/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE 

OLIVEIRA JUNIOR, que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre a 

recuperação da pavimentação asfáltica da Via de Acesso para ponta da praia; 
 

 REQUERIMENTO 013/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE 

OLIVEIRA JUNIOR, que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre a 

instalação de placas nas ruas do município; 

 
 

REQUERIMENTO 014/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira, 

REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 

JUNIOR, que encaminhe a esta Casa de Leis informações sobre o funcionamento da 

Fonte Luminosa na orla da Beira-Mar; 

 

REQUERIMENTO 015/2019 - Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira, REQUER e 

solicita ao Superintendente da SABESP, para que informe a essa Casa a previsão pra a 

Capacitação de Esgoto no Balneário de Pedrinhas; 

 

REQUERIMENTO 016/2019 - Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira, REQUER e 

solicita ao Superintendente da ELEKTRO, para que informe a essa Casa de Leis 

informações em relação à manutenção e troca de lâmpadas queimadas no município; 
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INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº004/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira, ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, que proceda a 

limpeza e patrolamento da Rua Bahia - Balneário Adriana, Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº005/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o conserto 

de buraco ¨Tapa buraco¨ e que seja tomada as devidas providências para o perfeito 

tráfego de veículos e pedestres no entroncamento da Avenida Candapuí Norte com Rua 

Bahia, nº 320, localizado no Balneário Adriana; 

 
INDICAÇÃO Nº006/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de 

que seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e roçada das Ruas 

“Porto de Ubatuba” e “Rio de Janeiro”, no Balneário Atlântico; 

 

INDICAÇÃO Nº007/19:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido que seja feita a 

Reforma e Manutenção do Porto da Balsa de Cananéia. O mesmo se encontra em 

situação precária; 

 

INDICAÇÃO Nº008/19:- Do nobre Vereador Mozart Silvestre ao executivo, para que 

faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que seja feita a limpeza dos 

matos, inclusive dos pontos de ônibus que estão cheios de matos, na av. Copacabana da 

rotatória até o Iate Clube; 

 

INDICAÇÃO Nº009/19:- Do nobre Vereador Mozart Silvestre ao executivo, para que 

faça gestões junto ao setor competente da prefeitura, para que se coloque um redutor de 

velocidade na av. Candapuí, depois da Av.São Paulo, sentido Iguape, próximo ao 

Parque Línear; 

 

INDICAÇÃO Nº010/19:- Do nobre Vereador Mozart Silvestre ao executivo, para que 

faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que se faça um redutor de 

velocidade na Rua Rui Barbosa no Bal. São Martinho; 

 

INDICAÇÃO Nº011/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, que proceda com a manutenção 

dos brinquedos dos parques infantis do Município de Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº012/19:- Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira, para que faça gestões 

junto ao Departamento Competente, para que sejam instaladas, com urgência, 2 (duas) 

Luminárias na Alameda das Magnólias, Balneário Yemar;  
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INDICAÇÃO Nº013/19:- Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira, para que faça gestões 

junto ao Departamento Competente, para que seja implantado, com urgência, 1(um) 

Posto Odontológico no PSF do Boqueirão Sul, pois todos os PSF já possuem 

atendimento Odontológico, menos o Boqueirão Sul; 

 

 

MOÇÕES 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 001/2019: Do Nobre Vereador Daniel da Silveira 

Ramos à Fábio Vinicius Marques Rosa, Andrea Jofre Pacces, Wagner Rodrigues Rosa 

de Lima e Everton Ribeiro; 

 
 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: 3ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor da APAIC e ARIE-ZVS da APA 

Ilha Comprida; 

CONVITE: Convite para 60º Aniversário de Emancipação Político-Administrativo do 

Município de Tapiraí; 

TRIBUNA LIVRE 

 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2019: Dispõe sobre Criação, e alterações dos 

empregos de provimento em comissão do quadro de pessoal da Câmara Municipal de 

Ilha Comprida e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 011/2019: – Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 012/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 015/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. 
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PROJETO DE LEI Nº 016/2019: Autoriza o poder executivo municipal a repassar aos 

agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias, incentivo financeiro adicional 

e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 017/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 018/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 019/2019: Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. 

 

 
 
 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 19/02/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


